
　

全体 瑞浪地区 土岐地区 149/ 372人 (40%)

明世地区 釜戸地区 大湫地区  50/   88人 (56.8%)
稲津地区 陶地区 日吉地区  227/ 406人 (55.9%)
※回答者のうち、194名は地区不明。

瑞浪市「人・農地プラン」に関するアンケート集計結果

47/ 212人 (22%)

150/ 304人 (49.3%)
  61/ 116人 (51.7%)

【回答者数】 1063/2773人 (38.3%)

   29/   161人 (18%)
 156/  293人 (53.2%)

令和２年５月に「人・農地プラン」の実質化を目的として、瑞浪市内に農地を所有されている方が、今後農地をどのように管理していくか
等の意向を把握するために、アンケート調査を実施しました。
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② 年齢

40歳未満 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 70歳～79歳 80歳～89歳 90歳以上
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③ 後継者の有無

はい いいえ
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④ 今後について

面積拡大 現状維持 離農か規模縮小
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⑤ 農地バンクの利用

農地を借りたい 農地を貸したい 活用しない すでに活用している
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① 経営の種類

個人で作付 法人経営 集落経営 他の個人に委託 営農に委託 何もしていない


